



ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

2-я часть

ЗАСТАВИТЬ ЖКХ РАБОТАТЬ НА ЛЮДЕЙ

Тарифы на оплату жилья и коммунальные услуги растут каждый год. С каждым разом наши квартирные счета все больше, а качество услуг не растет. Многие люди живут под угрозой аварий газоснабжения и энергосетей дома.

В сфере управления жильем немало мошенников, которые хотят набить собственный карман.

Жилой фонд катастрофически изношен. Миллиардный бюджет, выделенный на капитальный ремонт, часто используется неэффективно и разворовывается!

МЫ ДОБЬЕМСЯ:

— Жесткого государственного контроля тарифов на содержание и ремонт жилья. Платежи будут производиться только за фактически выполненные работы и предоставленные коммунальные услуги.
— Прозрачности в работе управляющих

ских компаний и ТСЖ, отчета за каждый рубль, полученный от собственников и нанятателей жилья.

— Законодательно установленной федеральной нормы, согласно которой максимально допустимая доля расходов граждан на оплату жилых помещений и коммунальных услуг не будет превышать 10% совокупного дохода семьи. Мы увеличим адресные жилищные субсидии и расширим круг их получателей.

— Мы остановим произвол чиновников и управляющих компаний, повысим их ответственность за необоснованное завышение тарифов.

За создание фиктивных ТСЖ будет установлена уголовная ответственность.

ДОЛОЙ МОШЕННИКОВ ИЗ УПРАВЛЯЮЩИХ КОМПАНИЙ!

— В адресные жилищные субсидии для малообеспеченных слоев населения будут включены расходы на установку счетчиков, утепление и другие меры по энергосбережению.

— Мы добьемся сохранения льгот на оплату коммунальных услуг для бюджетников, работающих в сельской местности.

— Для решения проблем развития городских территорий, модернизации коммунальной инфраструктуры, энергосбережения мы будем привлекать всех заинтересованных представителей гражданского общества.

ПЛАТА ЗА ЖИЛЬЕ И КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ НЕ ДОЛЖНА ВЕСТИ К ОБНИЩАНИЮ РОССИЙСКИХ СЕМЕЙ!



Оксана ДМИТРИЕВА, заместитель руководителя фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Госдуме РФ, член Комитета ГД по бюджету и налогам, член Президиума Центрального совета Партии, председатель Совета регионального отделения Партии в Санкт-Петербурге:

«Наша программа направлена на переориентацию ресурсов страны в пользу решения социальных проблем. При этом СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ является партией профессионалов, способной на деле реализовать свои программные установки».

ОБЕСПЕЧИТЬ ГРАЖДАН ДОСТУПНЫМ ЖИЛЬЕМ

Квартирный вопрос до сих пор отражает жизнь миллионов россиян. Ситуация в этой сфере напоминает пословицу «Видит око, да зуб неймет». Дома для богатых растут, как грибы. А рядовой россиянин не имеет средств, чтобы приобрести жилье даже по льготной цене. Ипотека по карману лишь малой части граждан.

Отсутствия дорог, газа, водоснабжения, электричества значительно поднимает стоимость строительства жилья в сельской местности. Поэтому собственный дом для большинства российских семей — также заоблачная мечта.

Недостаток жилья углубляет социальное неравенство в обществе и является источником пессимизма и недовольства людей.

МЫ ДОБЬЕМСЯ:

— Разработки и реализации государственной программы массового строительства социального арендного жилья, предоставляемого на условиях социального найма (очередникам, многодетным и малообеспеченным семьям, тем, кто проживает в аварийном или ветхом жилье, молодым специалистам).
— Тем, кто согласен строить социаль-

ное жилье и управлять им, будут предоставлены преференции (отмена налогов, бесплатное выделение земли, субсидирование процентной ставки).

— Существенного облегчения покупки собственного жилья (создания строительных сберегательных касс, развития жилищно-строительных кооперативов, предоставления адресных бюджетных субсидий на приобретение жилья работниками бюджетной сферы).

— Мы обеспечим жесткий государственный и общественный контроль за рынком жилья. Махинациям и спекулятивному росту цен на этом рынке будет положен конец.

— Необходимо более эффективно защищать права дольщиков строительства жилья; риски при покупке жилья у застройщика должны быть застрахованы (по аналогии со страхованием банковских вкладов).

ОГРАДИМ ЖИЛЬЕ ОТ ЖУЛЬЯ!

— Мы вернем общежития в муниципальную и государственную собственность; никакого выселения из общежитий лю-

дей, получивших это жилье во время работы на государственных предприятиях, не будет.

— Принудительный снос жилья с целью коммерческой «точечной» застройки жилых микрорайонов будет прекращен. Мы установим жесткие государственные нормативы, ограничивающие плотность застройки в городах.

— Мы окажем содействие законному и справедливому разрешению ситуаций, связанных с расселением людей из военных городков.

— Будут созданы условия для индивидуальной малоэтажной застройки на недорогой земле с инженерной и транспортной инфраструктурой.

Земельные участки под строительство жилья без инфраструктуры надо предоставлять бесплатно, с инфраструктурой — по цене, не превышающей 4% стоимости постройки.

ДОСТУПНОЕ ЖИЛЬЕ — ГАРАНТИЯ СОЦИАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ!

ВЕРНУТЬ БЕСПЛАТНУЮ МЕДИЦИНУ

Состояние здоровья населения России ухудшается. Получать качественное медицинское обслуживание практически невозможно. Платная медицина почти полностью вытеснила бесплатную. На высокотехнологичные медицинские услуги введены квоты: если квота исчерпана — вам просто откажут в помощи! Государство не контролирует соотношение стоимости лекарств и платежеспособности населения.

Болезнь едят лечатся за границу, а мы остаемся со старыми поликлиниками и нищим медперсоналом. Это еще одно свидетельство вопиющего социального неравенства!

МЫ ДОБЬЕМСЯ:

— Отмены квот на высокотехнологичные медицинские услуги. Квота на жизнь — это бесцеленно! Если государственное медицинское учреждение может лечить конкретную болезнь, то такое лечение должно быть доступно всем.

— Мы примем федеральный закон «О государственных гарантиях медицинской помощи», который четко определит га-

рантируемые государством современные медицинские стандарты и объемы бесплатной медицинской помощи, включая профилактику и высокотехнологичные медицинские услуги.

— Необходимо прекратить порочную практику закрытия медицинских учреждений вместо оказания им финансовой и технической помощи для достижения современных стандартов медицинского обслуживания.

ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ ЯВЛЯЕТСЯ ГЛАВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СОЦИАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВА!

— Будет установлен запрет на оказание платных медицинских услуг в государственных и муниципальных лечебных заведениях. Две очереди в один и тот же кабинет — это безнравственно!

— Необходимо исключить из государственной системы обязательного медицинского страхования частные страховые компании, «продающие» львиную долю

средств. Для тех лечебных учреждений, которые добились реального снижения заболеваемости на обслуживаемой территории, следует установить повышенные тарифы отчислений из Фонда обязательного медицинского страхования.

ВРАЧ НЕ ДОЛЖЕН ЗАРАБАТЫВАТЬ МЕНЬШЕ ЧИНОВНИКА! ВСЕМ МЕДРАБОТНИКАМ ДОСТОЙНУЮ ЗАРПЛАТУ.

— Мы установим действенный государственный контроль над формированием розничной цены не только на жизненно необходимые медикаменты, но и на все лекарства, попадающие в розничную сеть. Бесплатные лекарства должны выдаваться прямо в лечебном учреждении.

КАЧЕСТВЕННОЕ МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ДОЛЖНО БЫТЬ ДОСТУПНЫМ ДЛЯ ВСЕХ ГРАЖДАН СТРАНЫ НЕЗАВИСИМО ОТ ДОХОДА, СОЦИАЛЬНОГО ПОЛОЖЕНИЯ И МЕСТА ЖИТЕЛЬСТВА!

ОБЩЕСТВО ДЛЯ ВСЕХ (СОЦИАЛЬНАЯ ИНТЕГРАЦИЯ ЛЮДЕЙ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ)

Инвалидность в нашей стране — это почти неизбежная бедность и ежедневная отчаянная борьба со множеством трудностей. Не хватает реабилитационных центров, лекарств, специалистов. Создание благоприятной и доступной среды в городах и населенных пунктах остается декларацией, далекой от реальности.

Наша задача — помочь людям с инвалидностью бороться и преодолеть трудные жизненные обстоятельства и создать им все условия для равноправного участия в жизни общества.

МЫ ДОБЬЕМСЯ:

— Ратификации Конвенции ООН о правах инвалидов и приведения в соответствие с ее положениями нормативных актов Российской Федерации.
— Пересмотра правил установления и снятия инвалидности. Порядок переос-

видетельствования инвалидности должен быть ясным, четким и логичным.

— Приоритетного права для инвалидов на получение жилья по социальному найму.

— Расширения федерального перечня лекарственных средств, отпускаемых инвалидам по льготным рецептам, в который будут включены дорогостоящие препараты. Процедура получения льготных лекарств будет упрощена.

— Увеличения размеров ежемесячных денежных выплат инвалидам, их приближения к реальной стоимости отмененных видов натуральных льгот и осуществление этих выплат с учетом районных коэффициентов.

НЕ МЕЛОЧНЫЕ ПОДАЧКИ, А РЕАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА ЛЮДЕЙ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ!

ОТНОШЕНИЕ К ИНВАЛИДАМ — ЭТО ПОКАЗАТЕЛЬ СОСТОЯНИЯ ОБЩЕСТВА И КАЧЕСТВА ВЛАСТИ!

— Мы разработаем и внедрим программу профилактики инвалидности, в первую очередь детской.

— Будет законодательно закреплена статус детей, которые воспитываются в семьях, где оба или один из родителей являются инвалидами. Этим детям должна оказываться социальная поддержка.

— Социальное пособие по уходу за ребенком-инвалидом будет установлено в размере не менее двух социальных стандартов потребления (на ребенка и одного из родителей). Должны быть существенно расширены возможности совместного обучения детей-инвалидов в обычных образовательных учреждениях.

ОСТАНОВИТЬ РАЗВАЛ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ

Российскому образованию и науке вынесен смертный приговор. Реформы Фурсенко вернут страну в полное одичание. Если сегодня не остановить реформы в области образования, то завтра мы окажемся на обочине мировой цивилизации. Борьба против дальнейшего развала системы образования — это вопрос будущего страны. Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ не допустит превращения людей в безразумных нищих рабов! Сегодня своим главным долгом мы видим сохранение качественного образования и развитие научного потенциала страны. Мы говорим НЕТ безответственным реформам образования, мы говорим НЕТ краху российской науки!

У нашей страны есть возможность совершить инновационный прорыв, покончив с сырьевой ориентацией экономики, создав новые отрасли высокотехнологичного производства. Мы вернем российскому образованию и науке передовые позиции в мире!

МЫ ДОБЬЕМСЯ:

— Увеличения расходов на образование и науку до 7% ВВП.

— Гарантий права на бесплатное среднее и высшее образование всем учащимся, выполняющим требования успеваемости.

— Законодательного закрепления добровольности при сдаче ЕГЭ.

Единый государственный экзамен как обязательная форма сдачи вступительных экзаменов в вузы доказал свою полную несостоятельность. Мы остановим бессмысленные реформы образования и направим высвободившиеся средства на повышение зарплат учителей.

СТОП — РЕФОРМАМ ФУРСЕНКО!

— Будут приняты государственные программы обеспечения социальным жильем молодых учителей и научно-педагогических работников.

— Необоснованный разрыв в заработной плате преподавательского состава и администрации вузов должен быть устранен. Искусственно раздутые административно-бюрократические аппараты будут сокращены.

— Мы остановим закрытие школ на селе. Сельским малокомплектным школам и малокомплектным классам будет оказана государственная поддержка.

ОСТАНОВИТЬ ГУБИТЕЛЬНУЮ РЕФОРМУ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ! ВСЕ ЭКОНОМИЧНЫЕ СРЕДСТВА НАПРАВЛЯТЬ НА ПОВЫШЕНИЕ ЗАРПЛАТЫ УЧИТЕЛЯМ!

— Мы окажем масштабную финансовую поддержку всем формам научной самоорганизации: академгородкам, технопаркам, инновационным центрам, малым студенческим предприятиям при вузах.

— Будут установлены существенные налоговые преференции для организаций, которые доводят научную идею и новые разработки до стадии внедрения в производство.

— Мы решим проблему защиты интересов исследователя при запуске в серию его научных результатов на законодательном уровне. Правовая база будет закреплять за разработчиком часть дохода от реализации каждой единицы конечной продукции, в которой используется его открытие!

— Мы поддержим и будем развивать исследовательскую деятельность отечественных университетов. Финансирование исследований будет составлять не менее 50% от финансирования образовательных программ.

НАША ЦЕЛЬ — ОБРАЗОВАНОЕ НАСЕЛЕНИЕ И СИЛЬНАЯ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ НАУКА

СТАВКА НА СОБСТВЕННОЕ ДЕЛО

Недобросовестная конкуренция и криминал подавляют инициативу людей, лишая экономику страны перспектив для развития. Нужно сделать так, чтобы каждый человек в нашей стране мог беспрепятственно открыть собственное дело, а отвлечь его, был защищен от коррупции и ржета.

Мы должны облегчить среднему бизнесу доступ на внутренний рынок, а также к финансовым и инновационным ресурсам.

Малый и средний бизнес должен стать основой российской экономики и самым крупным работодателем. Только в этом случае страна выйдет из глубокой депрессии и будет способна совершить инновационный прорыв.

НАШЕ РЕШЕНИЕ:

— Повысить верхнюю границу годового дохода предприятий, дающего право

на «упрощенку» (до 150 млн рублей, а для инновационных предприятий — до 200 млн рублей).

— Расширить возможности малых предприятий и индивидуальных предпринимателей пользоваться льготами при уплате социальных взносов, продлить действие льгот до 2015 года.

— Снизить ставки на аренду помещений, находящихся в государственной и муниципальной собственности. Во всех офисных помещениях и торговых центрах должны быть предусмотрены арендные площади для малых предприятий.

ПОВЫСИТЬ ДОЛЮ МАЛОГО И СРЕДНЕГО БИЗНЕСА В СТРУКТУРЕ ВВП С 15% ДО 50%!

— Установить пониженные тарифы (в два раза) на подключение к инженерным

коммуникационным сетям для малых предприятий и индивидуальных предпринимателей.

— Упростить порядок регистрации малых инновационных предприятий при вузах, облегчив процедуру их финансирования.

— Увеличить объемы государственного и муниципального заказа для малых и средних предприятий с нынешних 10% до 20%, увеличив в нем долю инновационной продукции.

— Для расширения перспектив в деятельности малого и среднего предпринимательства принять закон «О приграничном сотрудничестве».

МАЛЫЙ БИЗНЕС — ЭТО ВОЗМОЖНОСТЬ ЗАРАБОТАТЬ САМОМУ И ДАТЬ ЗАРАБОТАТЬ ДРУГИМ!

КОРРУПЦИЯ — УГРОЗА НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Коррупция приобрела невиданные масштабы! Это разжигает социальную ненависть, угрожает экономической и социальной стабильности, подрывает доверие к власти.

Коррупция рождает у людей чувство бесправия и бессилия. Люди устали от того, что они не в состоянии ничего изменить. Чем дольше чиновник занимает свое кресло, тем более безнаказанным он себя ощущает.

Меры по борьбе с коррупцией принимаются, но результаты не видны.

МЫ ДОБЬЕМСЯ:

• Принятия закона «О контроле над расходами государственных служащих и сотрудников правоохранительных органов и соответствии этих расходов доходам», предусматривающего привлечение к уголовной ответственности лиц, источники доходов которых не имеют законного подтверждения.

• Ликвидации необоснованных привилегий работников государственного аппарата.

• Разработки и внедрения административных регламентов и стандартов по всем государственным и муниципальным услугам населению (точных и четких должностных инструкций для всех должностных лиц). Будет обеспечена возможность полноценного получения этих услуг через Интернет.

• Увеличения сроков наказания за взятничество с обязательной конфискацией имущества коррупционеров и членов их семей и запретом работать в органах государственной власти, в армии и полиции.

НЕЗАКОННОЕ ОБОГАЩЕНИЕ — ЭТО УГОЛОВНОЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ!

• Лица, отказывающиеся от тестирования на «детекторе лжи», на государственную службу приниматься не будут.

• Мы введем федеральную законодательную норму о замещении любых выборных должностей не более двух сроков подряд.

• Необходимо создать действительно независимую комиссию по борьбе с

коррупцией, работающую в тесном взаимодействии с общественными организациями. Борьба одних чиновников с коррупцией других чиновников бессмысленна.

ПРИРАВНЯТЬ КОРРУПЦИЮ К ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИЗМЕНЕ!

Будут разработаны и внедрены системы всеобъемлющего непрерывного мониторинга практических результатов антикоррупционных мер. При этом гражданское общество должно участвовать в мониторинге и выражать свое мнение относительно его результатов.

• Необходимо создать специализированную систему административных судов для обжалования действий органов власти.

ПРИВЕСТИ РОССИЙСКОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО В СООТВЕТСТВИЕ С КОНВЕНЦИЕЙ ООН ПРОТИВ КОРРУПЦИИ!

ГДЕ ВЗЯТЬ ДЕНЬГИ?

Государство несет огромные потери в связи с тем, что государственная собственность фактически отдана на откуп некомпетентным и вороватым чиновникам. Именно они обнищают СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ в популизме.

Партия имеет ясное понимание того, каким образом добиться увеличения поступлений в бюджет.

• В России состоятельные люди платят меньше налогов, чем люди со скромными заработками. Необходима модернизация налогового законодательства, введение прогрессивной шкалы налогообложения, налога на роскошь и налога на дорожную недвижимость.

• Мы предлагаем изменить процедуру взимания пошлины, которая сегодня провоцирует коррупцию таможенных органов, и добиться прозрачности таможенных процедур.

• Мы требуем ввести государ-

ственную монополию на производство и оборот этилового спирта. Хватит травить людей и обогащать водочных королей.

• Мы добьемся применения новой системы учета деловой древесины — срубленных на территории России деревьев, предназначенных для экспорта. Современные технологии позволяют маркировать деревья, чтобы вести постоянный контроль за передвижением древесины.

• Похожие схемы могут быть использованы и для других биоресурсов страны.

• Необходимо полностью изымать сверхдоходы от частной эксплуатации недр и природных ресурсов страны.

Мы предлагаем изымать природную ренту: 1) через усовершенствованный налог на добычу полезных ископаемых, дифференцированный по месторождениям, 2) через оптимизированную и гибкую экспортную пошлину, отражающую цену ресурса на мировом рынке, и 3) через

ежемесячные лицензионные платежи за месторождение.

• Закупки товаров и услуг для государственных и муниципальных нужд должны быть поставлены под жесткий профессиональный и общественный контроль.

Реализация только этих предложений СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ даст дополнительный доход в бюджет не менее 8 триллионов рублей — практически все один бюджет страны, который сегодня мы не получаем!

МЫ ОБЪЕДИНИМ РОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВО, ВЕРНЕМ ЛЮДЯМ УВЕРЕННОСТЬ В ЗАВТРАШНЕМ ДНЕ, ВЕРНЕМ ВЕРУ В СВОИ СИЛЫ! СИЛЬНАЯ РОССИЯ — СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ!

За Россию без жуликов и воров!

№1
4 ДЕКАБРЯ

